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Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 
з питання: «Про присвоєння аудиторії № 5-54 історичного факультету 

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 
ім’я професора Бориса Андрійовича Шрамка» 

від 22 лютого 2021 року, протокол № З

Заслухавши виступ декана історичного факультету Харківського національного 
університету імені В. Н. Каразіна С. Д. Литовченка, Вчена рада ун івер си тету  

відзначає:
Професор Шрамко Борис Андрійович був видатним діячем науки та освіти, який 

зробив вагомий внесок у розвиток археології України, протягом 35 років очолював 
Сіверсько-Донецьку та Скіфо-словянську археологічні експедиції, що здійснювали 
системні розкопки скіфських селищ та городищ в басейні Сіверського Дінця, а також 
ранньосередньовічного Донецького городища — літописного міста Донець. Відомий 
також як дослідник найбільшого в Європі укріпленого поселення скіфського часу -  
Більського городища, що ототожнюють з геродотівським містом Гелон.

Провів масштабні археологічні дослідження в басейні Сіверського Дінця, 
відкрив нову, бондарихинську археологічну культуру фіналу бронзового віку, 
першим в Україні розпочав широко застосовувати археометричні методи в археологи, 
протягом багатьох років представляв Україну в ЮНЕСКО, входив до міжнародного 
комітету з давньої металургії заліза, етіПрЩШШ 3 МІШШрЗДЙШ ШМІТІТ8М 1 
вивчення орних знарядь та землеробства (Данія).

Завдяки зусиллям Б. А. Шрамка в повоєнні роки була відновлена робота 
Археологічного музею, розпочато упорядкування його фондів, створений науковий 
архів та бібліотека, за результатами багаторічних розвідок та розкопок сформована 
велика колекція знахідок доби бронзи -  раннього середньовіччя, що стала основою 
сучасного Музею археології університету.

Вчений є засновником Харківської археологічної школи, яка визнана однією з 
найкращих в Україні, її представники успішно розробляють різні напрямки 
археологічної науки, очолюють археологічні експедиції. Вагомий внесок зроблено



професором Б. А. Шрамком у підготовку кадрів вищої кваліфікації. Під його 
керівництвом підготовлено 7 кандидатів та 2 доктори історичних наук.

За доблесну працю професору Борису Андрійовичу Шрамко першому в 
університеті присвоєно звання «Заслуженньїй профессор ХГУ», нагороджено знаком
«ВІДМІННИК ОСВІТИ України», удостоєно п о ч е с н о г о  звання «Заслужений діяч науки і 
техніки України», обрано «Почесним громадянином міста Харкова».

Аудиторія № 5-54 історичного факультету Харківського національного
університету імені В. Н. Каразіна обладнана сучасною технікою для ведення занять із 
студентами, буде доповнена інформаційними стендами, що висвітлюють основні 
напрямки та результати діяльності вченого.

Враховуючи вище зазначене, Вчена рада університету ухвалила:
1. Присвоїти аудиторії № 5-54 історичного факультету Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна ім’я професора Бориса Андрійовича 
Шрамка.

2. Підготувати наказ про введення в дію цього рішення Вченої ради 
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

Відповідальний: декан історичного факультету Литовченко 

Термін виконання: до 12. 03. 2021 р.


